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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

1ο  ΓΕΛ ΧΑΝΙΩΝ                                                                                            ΧΑΝΙΑ       ΔΕΥΤΕΡΑ 07-06-2010 
ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΜΑΪΟΥ- ΙΟΥΝΙΟΥ 2010

ΣΤΗΝ ΑΛΓΕΒΡΑ ΤΗΣ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΘΕΜΑ 1ο

Α.   Να αποδείξετε ότι το υπόλοιπο της διαίρεσης ενός πολυωνύμου P(x) με το x-ρ είναι ίσο με    

       την τιμή του πολυωνύμου για x=ρ. Είναι δηλαδή υ=P(ρ).          
(Μονάδες 9)
Β.   Τι ονομάζουμε λογάριθμο του θ ως προς βάση α  με 
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 (Μονάδες 6)
Γ.   Να χαρακτηρίσετε με Σ (σωστό) ή Λ (λάθος) τις παρακάτω προτάσεις:                       
(Μονάδες 10)    
     1) Η συνάρτηση f με τύπο 
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 όπου α ( IR,  α>0 και x( IR , είναι σε κάθε περίπτωση 

ένα προς ένα συνάρτηση.  
                  2) Αν χ, κ, λ >0  με κ<λ και  
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 τότε είναι 
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                  3) Η εξίσωση ημχ=ημθ έχει λύσεις χ=2κπ+θ  ή χ=2κπ-(θ-π) , με κ ακέραιο.

                  4) Το πολυώνυμο 
[image: image5.wmf]432

()201056

Pxxxxxa

=-+-+

 , με α, x( IR  , έχει υποχρεωτικά ρίζα το μηδέν.

                  5)  Το πολυώνυμο 
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 , με x, λ( IR  , είναι 4ου βαθμού για κάθε   
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ΘΕΜΑ 2ο
Δίνεται το πολυώνυμο 
[image: image8.wmf]32

()351

Pxxxx

=++-

 , με χ( IR .
Α) Να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή του πολυωνύμου για x = -1          
(Μονάδες 5)      
Β) Να λύσετε την εξίσωση P(x) = 0 .                                                                   
(Μονάδες 10)
Γ) Να λύσετε την ανίσωση P(x) < 0 .                                                                                
          (Μονάδες 10)
ΘΕΜΑ 3ο
Α) Για κάθε α( IR  , με 
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 , κ( Ζ να αποδείξετε ότι    
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           (Μονάδες 12)
     Δίνονται    
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Β) Να λύσετε την εξίσωση  
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                                                                 (Μονάδες 13) 
    ΘΕΜΑ 4ο
Δίνεται πολυώνυμο  
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   , με  χ, λ ( IR  , 
Αν το P(x) έχει παράγοντα το x+1 να λύσετε στο διάστημα [0,π] την εξίσωση :   
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                             (Μονάδες 25) ΚΑΛΗ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ !!
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